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  טורי חזקות בשני משתנים.  23

x0ראינו  כבר  שבדרך  כלל   ניתן לפתח פונקציה   לטור טיילור סביב   : בצורה הבאה
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(23.1)  וכו   משמשת  לפתוח  פונקציות  של  שני  נוסחה  .  ’

   נוכל    אם  נקח  את  הפתוח  עד  לסדר  ראשון  ב.  משתנים  לטור  חזקות
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xב    .סימון  פשוט  וקל יותר  לזכרון   מתקבל אם נצי x− =0, ky y− =0
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 :והאבר מסדר שני נכתב באופן הבא

1
2

2

0 0!
( ,h k f x∂

∂
∂
∂ x  y

+
⎛
⎝
⎜

⎞
⎠
⎟ )y 

 
 :באופן כללי נוכל לכתוב. כאשר הרבוע  הוא פעולה אופרטורית
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אם היינו לוקחים הפתוח של  ושל  : כל  אחד  בנפרד  ומכפילים היינו מקבלים אותה תוצאה
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 משתנים  לפי  נוסחה  2ישנם גם פונקציות שאין ברירה רק לפתח לטור של   .(15.1)
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 . כל הנגזרות הגבוהות יותר מתאפסות 

 . עתה בפתוח טור טיילורנציב
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. י  שנפתח  את  הסוגריים  נקבל  חזרה  את  הבי"ע, וזאת ניתן להוכיח בקלות בדרך אלגברית
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